

Szpital Specjalistyczny nr 2
Batorego 15
41-902 Bytom
Pismo: 10/10PN/2020/32

Bytom dnia: 2020-06-30

ODPOWIEDŹ **na zapytania w sprawie SIWZ**

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2020-06-30 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843) w trybie - **Przetarg nieograniczony na dostawę specjalistycznych wyrobów medycznych dla potrzeb Szpitala Specjalistycznego Nr 2 w Bytomiu..**

Treść wspomnianej prośby oraz stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego w przedmiotowej kwestii jest następujące:

Pytanie 1
Pakiet 18 poz1

Czy Zamawiający dopuści jako równoważny obwód oddechowy do aparatu do znieczuleń składający się z dwóch rur rozciągliwych w zakresie od ok.60 do 180 cm, trzecia rura rozciągliwa w zakresie 30-90 cm z workiem oddechowym 2l, czysty mikrobiologicznie, przy zachowaniu pozostałych parametrów Siwz?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie, Zamawiający nie dopuści.

Lub

Czy Zamawiający dopuści obwód oddechowy do aparatu do znieczuleń składający się z 2 rur rozciągliwych o dł 200cm, trzecia rura 150 cm, z workiem oddechowym 3l, czysty mikrobiologicznie, przy zachowaniu pozostałych parametrów Siwz?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuści.

Lub

Czy Zamawiający dopuści jako równoważny obwód oddechowy do aparatu do znieczuleń składający się z 2 rur rozciągliwych o dł.180 cm, dodatkowa rura 90cm, worek oddechowy 2l, sterylny, przy zachowaniu pozostałych parametrów Siwz?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie, Zamawiający nie dopuści.

Pytanie 2
Pakiet 18 poz.2

Czy Zamawiający dopuści rozciągliwy obwód oddechowy do respiratora o dł 200cm, sterylny przy zachowaniu pozostałych parametrów Siwz?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuści.

Pytanie 3

Pakiet 72 poz 1

Czy Zamawiający dopuści jako równoważną maskę krtaniową jednorazowego użytku- rurka maski wygięta pod kątem odpowiadającym budowie anatomicznej gardła (kat 70 °) i usztywniona , fałd zabezpieczający przed zagięciem i niewłaściwym ułożeniem koniuszka mankieta podczas zakładania maski; delikatny i pozbawiony nierównych i ostrych krawędzi mankieta; znaczniki do kontroli prawidłowego usytuowania maski w rozmiarach od 1 do 6, pozostałe parametry zgodnie z Siwz?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuści.

Pytanie 4**Pakiet 72 poz 2**

Czy Zamawiający dopuści jako równoważną maskę krtaniową wielorazowego użytku- rurka maski wygięta pod kątem odpowiadającym budowie anatomicznej gardła (kąt 70°) i usztywniona, fałd zabezpieczający przed zagięciem i niewłaściwym ułożeniem koniuszka mankieta podczas zakładania maski; delikatni i pozbawiony nierównych i ostrych krawędzi mankieta; znaczniki do kontroli prawidłowego usytuowania maski; autoklawowalna, rozmiar 1-6, pozostałe parametry zgodnie z Siwz?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuści.

Pytanie 5**Pakiet 121**

Czy Zamawiający dopuści jako równoważny filtr o bardzo wysokiej skuteczności filtracji bakteryjnej >99,9999% i skuteczności filtracji wirusowej >99,999% z barierą mechaniczną w postaci membrany filtracyjnej i metodzie filtracji ładunków elektrostatycznych, sterylny, z celulozowym wymiennikiem ciepła i wilgoci o następujących parametrach:- objętość oddechowa 150-1500 ml, poziom nawilżania 37mg H₂O przy Vt 500 ml, waga 35,6 g, przestrzeń martwa 55 ml , opór przepływu 30 l/min 0,82 cmH₂O?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuści.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ i zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

W imieniu Zamawiającego

